



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Краснооктябрьском районе Нижегородской области по факту гибели мужчины от отравления газом возбуждено уголовное дело (Фотографии)



Следователем Сергачского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело по факту смерти от отравления газом мужчины по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни потребителей, повлекших причинение по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 17 февраля 2021 года в вечернее время в доме с. Медяны Краснооктябрьского района Нижегородской области соседи обнаружили без признаков жизни



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

25-летнего мужчину и в бессознательном состоянии его мать. 54-летняя пострадавшая госпитализирована. За ее жизнь продолжают бороться врачи.

С целью установления причин смерти мужчины назначена судебно-медицинская экспертиза.

При смотре места происшествия следователи СК установили, что дом газифицирован, в подвальном помещении домовладения расположен газовый котел. В ходе обследования коммуникаций установлено отсутствие тяги в дымоходе.

Следователями изъята необходимая документация по обслуживанию дома представителями газоснабжающих организаций, назначены исследования для установления исправности газового оборудования и газовых коммуникаций.

Расследование продолжается.

Изображения



20 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1541858>